













ಒಂದು ವರ್ಷದಲ್ಲ ಎರಡರಿಂದ ಮೂರು ಪಟ್ಟು ಸಿರಿಧಾನ್ಯ ರಫ್ತು ನಮ್ಮ ಗುರಿ: ಸಚಿವ ಚೆಲುವರಾಯ ಸ್ವಾಮಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಸಾವಯವ ಕೃಷಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಒತ್ತು ನೀಡಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ಒಂದು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಸಿರಿಧಾನ್ಯ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮತ್ತು ರಫ್ತು ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಇಡೀ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರಬೇಕು.

ನೀತಿಯನ್ನು ಹೊರತರಲಾಯಿತು ಎಂದರು. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಮತ್ತು ಸಾವಯವ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳನ್ನು "ಪ್ರಜ್ಞಾವಂತ ಆಹಾರ" ವಾಗಿ ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತಿದೆ.



ಪ್ರಗತಿಯಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಹತ್ತು ಕೃಷಿ ಹವಾಮಾನ ವಲಯಗಳಿದ್ದು, ಆರು ವಿಧದ ಮಣ್ಣು ವಿಧಗಳಿವೆ. ರಾಜ್ಯ 6ನೇ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ರಫ್ತು ರಾಜ್ಯವಾಗಿದೆ. ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ರಫ್ತು ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ವಿಶೇಷ ಗಮನಹರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಾಂತೀಯ ಒಕ್ಕೂಟಗಳು, ಸಾವಯವ ಪರಿಕರಗಳ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಇಲಾಖೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿವೆ.

ರೈತರಿಗಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಕೃ.ವಿ.ವಿ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಭಾಗದಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. 10 ವಿವಿಧ ಸಿರಿಧಾನ್ಯ ಹೋಟಲ್, ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್‌ಗಳ ಮಳಿಗೆಗಳ ಮೂಲಕ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಮತ್ತು ರುಚಿಕರವಾದ ಸಿರಿಧಾನ್ಯಗಳ ಉಟ ಮತ್ತು ಉಪಹಾರಗಳನ್ನು ಸಮಯಾನುಸಾರವಾಗಿ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಕ್ರೀಡೆಯಿಂದ ಮನೋಲ್ಲಾಸ, ಆರೋಗ್ಯ ಲಭ್ಯ: ಅಭೀಜಿತ್ ಬಂಡಿ

ಬೆಳಗಾವಿ: ದೈಹಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಮನೋಲ್ಲಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಕ್ರೀಡೆಗಳು ಹಾಗೂ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಪೂರಕವಾಗಿವೆ.



ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಸುವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಆರೋಗ್ಯವು ಸಹ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕ್ರೀಡೆಗಳನ್ನು ಆಯೋಜನೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರತಿ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಗಳಿಗೆ ತಲಾ 25 ಸಾವಿರ ರೂ. ನೀಡುವುದಾಗಿ ಕಂಪನಿಯ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಮಯೂರ್ ಕೃಷ್ಣ ರವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ಹೊಸ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ

ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಚಿವ ಸಚಿವರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಕರೆ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಹೊಸದಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ಗಳಿಗೆ ಸುವರ್ಣ ವಿಧಾನ ಸೌಧದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿರುವ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಓರಿಯಂಟೇಶನ್ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಮಂಗಳವಾರ (ಜ.02) ನಡೆದ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಸಚಿವ ಎಲ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.



ಅದರಂತೆ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ತಲುಪಿಸುವ ಮಹತ್ವದ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಸಚಿವ ಸಚಿವರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಶರಣರ ದಾಸೋಹ ತತ್ವ ಸಾರ್ವಕಾಲಿಕ ಶ್ರೇಷ್ಠ ತತ್ವ: ಗುರುಸಿದ್ಧ ಸ್ವಾಮೀಜಿ



ಎಂಬ ತತ್ವಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ತಂದರು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಎಸ್. ಆರ್. ಕಲಹಾಳ ಅವರು ಶರಣರ ದಾಸೋಹ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಖಾನಾಪುರ: ತಾಳ ಕಟ್ಟುವ ವೇಳೆ ಮುರಿದು ಚದ್ದ ಮದುವೆ, ವರ ಹಿಂಡಲಗಾ ಜೈಲಿಗೆ



ಖಾನಾಪುರ: ಕೋಣ ಕೇರದಲ್ಲಿ ಮದುವೆಯೊಂದು ಮುರಿದು ಬಿದ್ದು ವರ ಹಿಂಡಲಗಾ ಜೈಲಿಪಾಲಾದ ವಿಚಿತ್ರ ವಿದ್ಯಮಾನವೊಂದು ಖಾನಾಪುರ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ.

ಬೆಳಗಾವಿ; ಸ್ಕೂಟಿಗೆ ಕಾರು ಡಿಕ್ಕಿ 50 ಮೀಟರ್ ಹಾರಿ ಬಿದ್ದ ಯುವತಿ

ಬೆಳಗಾವಿ: ವೇಗವಾಗಿ ಬಂದ ಕಾರೊಂದು ಹಿಂಬದಿಯಿಂದ ಸ್ಕೂಟಿಗೆ ಡಿಕ್ಕಿ ಹೊಡೆದ ಪರಿಣಾಮ ಸ್ಕೂಟಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಯುವತಿ 50 ಮೀಟರ್ ಹಾರಿ ಬಿದ್ದು ಗಂಭೀರ ಗಾಯಗೊಂಡ ಘಟನೆ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ.

ಸಿಬಿಡಿ ಕಲ್ಲಿನ ತೊಂದರೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದ 60 ವರ್ಷದ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕದ ಪ್ರಮುಖ ಬಹುವಿಧೀಕರಣ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಾದ ಎಚ್‌ಸಿಬಿ ಕೆಎಲ್‌ಇ ಸುಚಿರಾಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ 60 ವರ್ಷದ ಇರ್ಫಾನ್ (ಹೆಸರು ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ) ಎಂಬ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಸವಾಲೆಸೆಯಂತಹ ಹಾಗೂ ಸಂಕೀರ್ಣವಾದ ಸ್ಟ್ರೈಟೋಮಿಯೋಸೈಟೋಸಿಸ್ ಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುವುದರೊಂದಿಗೆ ಗ್ಯಾಸ್‌ಟ್ರೋಎಂಟರೊಲಜಿಯಲ್ಲಿ ಮೈಲಿಗಲ್ಲಾಗುವಂತಹ ಸಾಧನೆಗೈದಿದೆ.

ಕಂಡುಬಂದಿತ್ತು. ಅವರು ಮತ್ತೊಂದು ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಮತ್ತು ಇಲೆಕ್ಟ್ರೊಸಿಕ್ರಮೋಗ್ರಫಿ ಒಳಗಾದರು. ಆದರೆ ಹಾಮಾನ್ ಪಿತ್ತರಸ ನಾಳ (ಸಿಬಿಡಿ) ಕಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಹೊರತೆಗೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ.



ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಪರಿಣತಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ. ಈ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕ್ರಮವನ್ನು ಡಾ. ಕುಂಬಾರ್ ಮತ್ತು ಡಾ. ಚಂಚಲ ಅವರು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು.

ಕಲ್ಲುಗಳ ಸಂಕೀರ್ಣ ಮತ್ತು ಅಡಗಿದ್ದ ಸ್ಥಾನಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಇಲೆಕ್ಟ್ರೊಸಿಕ್ರಮೋಗ್ರಫಿ ಒಂದು ಅಯ್ಯುಯಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಇಲೆಕ್ಟ್ರೊಸಿಕ್ರಮೋಗ್ರಫಿ ಒಂದು ಅಯ್ಯುಯಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಇಲೆಕ್ಟ್ರೊಸಿಕ್ರಮೋಗ್ರಫಿ ಒಂದು ಅಯ್ಯುಯಾಗಿರಲಿಲ್ಲ.

ಬೆಂಬಲದೊಂದಿಗೆ, ನಾವು ಗಮನಾರ್ಹವಾದ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ನಾವು ನಂಬುತ್ತೇವೆ" ಎಂದರು.



ಚಾಲಕನ ನಿಯಂತ್ರಣ ತಪ್ಪಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಬಸ್ ಹಲ್ಲು ಚಿತ್ರಮರ್ಗ: ತಾಲಾ ಬಸ್ ಪಲ್ಲಿ ಹೊಡೆದು 10ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ಗಾಯಗೊಂಡಿರುವ ಘಟನೆ ಚಿತ್ರಮರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲೂಕಿನ ಮಲ್ಲಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಬಳಿ ನಡೆದಿದೆ.